
 

 Πρότυπο Κέντρο Ενηλίκων Απόστολος Λουκάς: 

Από τα μέσα Δεκεμβρίου 2018 βοηθήσαμε τον Απόστολο Λουκά 

να υποβάλει αίτηση επιχορήγησης, που φτάνει τα 12,600 EUR 

από το πρόγραμμα ERASMUS+,  για την κινητικότητα 6 μελών του 

προσωπικού για επαγγελματική εκπαίδευση στη Πορτογαλία. 

Στηρίξαμε πιπλέον και με 300 EUR το Κέντρο στην φιλανθρωπική 

εκδήλωση που  διοργανώσαν το Μάρτιο του 2019.  

Μηχανή υποστήριξης οξυγόνου:  

Μετά από κινητοποίηση μας μέσα από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης κατορθώσαμε και βρήκαμε μια κυρία η 

οποία έδωσε το ποσό των 400 ευρώ ως εισφορά για την αγορά μηχανής οξυγόνου για την μητέρα της Δήμη-

τρας Λιμναντίτη (το ΚΕΠΑΚΥ καλύπτει για αυτή τη σχολική χρονιά τα έξοδα των φροντιστηρίων της κόρης 

της). Το ΚΕΠΑΚΥ έδωσε 200 ευρώ για την συσκευή και τα υπόλοιπα 200 τα έδωσε η οικογένεια. 

 Αιμοδοσία Φεβρουαρίου 

Πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία σε συνεργασία με την Τράπεζα 

Αίματος του Νοσοκομείου Λεμεσού στα γραφεία του Ομίλου Ε-

ταιρειών Ανδρέας Σοφοκλέους.  

 Αυτισμός 

Συμμετοχή του ΚΕΠΑΚΥ στην Παγκόσμια Μέρα για Άτομα με Αυτι-

σμό με τις εξής δράσεις: 

Ετοιμασία κονκάρδων με μπλε κορδέλα και το σήμα του ΚΕΠΑΚΥ 

που φόρεσαν όλοι οι εργαζόμενοι του Ομίλου Εταιρειών Αντρέας 

Σοφοκλέους τις 2 Απριλίου 2019. 

Συμμετοχή στην πορεία που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος για Άτομα 

με Αυτισμό Λεμεσού. 

Τοποθέτηση banner έξω από τα γραφεία και φωταγώγηση του 

PROTEAS HOUSE σε χρώμα μπλε για την συγκεκριμένη μέρα. 

Σε συνεργασία με την Παιδιατρική Εταιρεία Κύπρου και την MILU-

PA CYPRUS το φυλλάδιο για τον Οδηγό για τον Αυτισμό που δη-

μιούργησε το ΚΕΠΑΚΥ έγινε διανομή σε όλα τα ιατρεία των παιδία-

τρων στη Λεμεσό και Λευκωσία. 

Καμπάνια για προσβασιμότητα στο Λύκειο Αποστόλου Λουκά στο Κολόσσι. 

Από μέσα Μαρτίου ξεκίνησε η καμπάνια για την προσβασιμότητα σε μαθητές στο λύκειο Κολοσσιού. Το Pro-

ject ετοίμασαν η Αγγελίνα Φούρναρη και ο Νικόλας Παύλου. 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΚΕΠΑΚΥ 2019 
 

Κέντρου Παροχής Κοινωνικών Υπηρεσιών Ανδρέας Σοφοκλέους  



 

 

Επίσκεψη της κα. Ασουσένας στο κέντρο ΑμεΑ «Ίκαρος» Στο 

Πελένδρι, Μάρτιος 2019. 

 

Ένα χέρι προς τους νέους 

Πραγματοποιήθηκε τελετή για την παράδοση κουπονιών σε σχο-

λεία και στο Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό. 

 

Βιωματικό εργαστήρι ΠΟΕΔ Πάφου 

Το ΚΕΠΑΚΥ χορήγησε τον Μάιο του 2019 το βιωματικό εργαστήρι 

«Το παραμύθι ως παιδαγωγικό και θεραπευτικό εργαλείο αυτο-

γνωσίας στη διδακτική πράξη». Το εργαστήρι διοργανώθηκε από 

την ΠΟΕΔ Πάφου σε συνεργασία με την Μαρία Κυριάκου από 

τον Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό Πάφου.  

 

Θεατρική Παράσταση 

Χορηγία από το ΚΕΠΑΚΥ δόθηκε και στο θέατρο του Σωκράτη 

Πουλή «Ο σπανός τζαι οι 40 δράτζοι» που διοργανώθηκε σε συ-

νεργασία με το Δημοτικό Αγίου Ιωάννη και το ειδικό σχολείο Αγί-

ου Σπυρίδωνα για να ταξιδέψει η παράσταση στη Θεσσαλονίκη.  

 

Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού 

Σe συνεργασία με το Miho Art Studio to KEPAKY διοργάνωσε 

έκθεση με έργα τέχνης των μαθητών από το Δημοτικό ΠΕΛΕΝ-

ΔΡΙΟΥ, το Ειδικό σχολείο Αποστόλου Λουκά και τους μαθητές του 

Michael Ebanoizde. Περίπτερο με υλικό του ΚΕΠΑΚΥ στήθηκε στο 

χώρο όπου και δόθηκαν μπαλόνια με το επετειακό λογότυπο του 

ιδρύματος.  



 

 

Χορηγία παραδοσιακών στολών  

Το ΚΕΠΑΚΥ έχει χορηγήσει με το ποσό των 1000 ευρώ το Συμβούλιο 

Αποδήμων Πελενδριού για τις παραδοσιακές στολές των παιδιών. 

 

Φεστιβάλ «Μουσικά Αποτυπώματα» 

Το ΚΕΠΑΚΥ για δεύτερη συνεχή χρονιά συμμετείχε μαζί με το περίπτε-

ρο του Μεξικό στου μουσικό φεστιβάλ «Μουσικά Αποτυπώματα» 

που πραγματοποιήθηκε στις 23/6 στην Πλατεία Ηρώων. Το φεστι-

βάλ διοργανώθηκε από την πολιτιστική κίνηση «Επιλογή» και το Δή-

μο Λεμεσού. 

 

Θεατρική παράσταση 

Το ΚΕΠΑΚΥ έθεσε υπό την αιγίδα του τη θεατρική παράσταση των 

μαθητών από το θεατρικό εργαστήριο του Κώστα Βήχα στις 20/7 

στο θεατράκι του Μόλου. Αντί εισιτηρίου είχε εισφορές προς το ΚΕ-

ΠΑΚΥ και όλα τα έσοδα διατέθηκαν στο πρόγραμμα του Δήμου 

Λεμεσού «Μουσική Πολυχρωμία», που στηρίζει το ΚΕΠΑΚΥ. 

 

Εκπαιδευτική εκδρομή στο Μουσείο Χαρακτικής Χαμπή 

Στις 2/8 το ΚΕΠΑΚΥ διοργάνωσε εκπαιδευτική εκδρομή για τα παιδιά 

του Δημοτικού Πελενδριού στο Μουσείο Χαρακτικής Χαμπή στα 

Πλατανιστια. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη τέχνη 

της χαρακτικής και το χώρο του Μουσείου αλλά και να γνωριστούν 

με τον παγκοσμίου φήμης χαραχτη, Χαμπή Τσαγκάρη. 



 

 

Στήριξη του προγράμματος «Μουσική πολυχρωμία» 

To KEΠΑKY στήριξε το πρόγραμμα «Μουσική Πολυχρωμία», του Δή-

μου Λεμεσού, το οποίο προσφέρει σε παιδιά με λιγότερες ευκαιρίες 

τη δυνατότητα εκμάθησης μουσικών οργάνων. 

 
Βοηθήματα σπουδών 

Τον Οκτώβριο το ΚΕΠΑΚΥ έδωσε 13 υποτροφίες σε φοιτητές με κοι-

νωνικοοικονομικές δυσκολίες, συνεχίζοντας τον θεσμό των βοηθη-

μάτων σπουδών για 11η συνεχή χρονιά.  

 

Φεστιβάλ Ζιβανίας στο Πελένδρι 

Το ΚΕΠΑΚΥ συμμετείχε στο περίπτερο του συνδέσμου γονέων του 

δημοτικού σχολείου Πελενδριού, με τα προϊόντα του Ιδρύματος τα 

έσοδα των οποίων ενισχύουν τα προγράμματα αλληλεγγύης. 

 

Intercultural Council  

Συμμετοχή στο «4ο Εργαστήρι Πολιτικής για ένταξη χωρίς αποκλει-

σμούς» το οποίο έγινε στα πλαίσια της συμμετοχής του Δήμου Λεμε-

σου στο Δίκτυο Διαπολιτισμικών Πόλεων του Συμβουλίου της Ευρώ-

πης, σε συνεργασία με το Συμβούλιο της Ευρώπης και το Διαπολιτι-

σμικό Συμβούλιο Λεμεσού. 

 

Αιμοδοσία Νοεμβρίου 

Πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία σε συνεργασία με την Τράπεζα Αίμα-

τος του Νοσοκομείου Λεμεσού στα γραφεία του Ομίλου Εταιρειών 

Ανδρέας Σοφοκλέους. 



 

 

Απονομή κουπονιών από το τουρνουά beach volley  

Πραγματοποιήθηκε στις 26 Νοεμβρίου στο Νίκος Σολομωνίδης η 

τελετή απονομής των κουπονιών από το τουρνουά βόλεϊ που διορ-

γάνωσε η RoboMarkets ΑΕΛ υπερ του ΚΕΠΑΚΥ και της Π.Ο.Α.Α. Τα 

κουπόνια που δόθηκαν στο ΚΕΠΑΚΥ θα ενισχύσουν το πρόγραμμα 

«Ένα χέρι προς του Νέους» αυτά τα Χριστούγεννα! 

 

Ενημερωτικές διαλέξεις στα σχολεία με θέμα τον                            

σχολικό εκφοβισμό 

Το ΚΕΠΑΚΥ συνεχίζει τη δράση του στα σχολεία με τις ενημερωτικές 

διαλέξεις σε σχέση με το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού, με 

την σχολική ψυχολόγο Γεωργία Γεωργίου. 

 

Παιδικό εργαστήριο στο Πλουμιστό Ψωμί 

Το ΚΕΠΑΚΥ πραγματοποίησε στο Πλουμιστό Ψωμί το παιδικό εργα-

στήριο «Ο μικρός Φούρναρης», όπου αφηγήθηκε στα μικρά παιδιά 

λαϊκά παραμύθια η Δωρίτα Βοσκαρίδου και έφτιαξαν μαζί κατασκευ-

ές από ζυμάρι. 

 

Επίσκεψη στη στέγη ηλικιωμένων «Κωνσταντίνειον» 

Πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στη στέγη ηλικιωμένων 

«Κωνσταντίνειον» ενόψει των γιορτών των Χριστουγέννων. Μαζί μας 

ήταν και η χορωδία του Παπαδάκειου Δημοτικού Ωδείου με τη μαέ-

στρο τους Κορίννα Βασιλείου που τραγουδήσαν Χριστουγεννιάτικα 

κάλαντα στους ηλικιωμένους μας. 



 

 

«Ο κύριος Καπέλος» στην παιδιατρική πτέρυγα του γενικού Νοσο-

κομείου Λεμεσού 

Μαζί με τον «Κύριο Καπέλο», Mohammed Awwad,  πραγματοποιή-

σαμε επίσκεψη στην παιδιατρική πτέρυγα του ΓΝΛ και μοιράσαμε 

γέλια και χαρά και μικρά δωράκια στα μικρά παιδάκια που νοσηλεύ-

ονται εκεί.  

 

Ένα χέρι προς τους νέους, Χριστούγεννα 2019 

Ο καθιερωμένος θεσμός του ΚΕΠΑΚΥ, που προσφέρει βοήθεια σε 

άπορους μαθητές μέσω σχολείων και αθλητικών ακαδημιών έλαβε 

χώρα τον Δεκέμβριο στα γραφεία της εταιρείας μας. Για αυτά τα 

Χριστούγεννα προσφέραμε βοήθεια σε 105 οικογένειες της πόλης 

μας. 

 

 

 

 


